

学骑自行车

开发区第九小学
四年级五班 赵嘉蔚
指导教师 周雅茜

每当我看见同学们骑着自行车在小区里玩耍，心里便十分羡慕，什么时候我也能拥有一辆自行车呢？终于，有一次我在考试中取得了优异的成绩，爸爸给我买了一辆崭新的自行车作为奖励，让我实现了愿望。

我推着自行车来到了广场，心里激动万分！起初，我觉得骑自行车是一件很简单的事情，在实践中却发现很难——当爸爸扶着我时，我还能慢慢骑行，但只要爸爸一松手，我就要摔倒。我屡战屡败，有些气馁。这时，爸爸鼓励我说：“你握紧车把，保持平衡，慢慢向前蹬。”我照着爸爸的方法去做，果然骑得平稳多了。但我依然不自信，反复对身后的爸爸说：“爸爸，一定要扶着我。”骑了一会儿，我发现爸爸早就松了手，已经离我很远了。我终于会骑自行车啦！

我在广场上一圈一圈地骑着自行车，风在耳边“唱歌”，仿佛在为我加油；小鸟在耳边“欢呼”，仿佛在喊：“你好棒啊！”

我觉得自己此刻就是“驭风少年”，尽情享受成功的欢乐。

家乡的夏天

芝罘区南山路小学
三年级四班 王景铄

我的家乡是烟台。夏天，很多游客来烟台看海，感受仙境海岸的魅力。

你看，成群结队的海鸥在海面上飞翔。人们在金黄色的沙滩上搭起了帐篷，孩子们在海边嬉戏。下午，人们会结伴到海里游泳，不亦乐乎。

我爱家乡的夏天，它带给大家无尽快乐。

乡下的早晨

芝罘区康和小学
五年级二班 翟一杉

乡下的早晨很美，天边的朝霞如梦如幻，山下的炊烟袅袅升起，小鸟开始在枝头欢叫。一阵微风拂过，送来花草的清香和昆虫的欢笑声。一滴露珠滑过，映出大千世界的美好。

我和迈克狐过一天

芝罘区莱山小学四年级三班 刘子熙
指导教师 程雪松

现在是2043年，我成为了一名科学家。我发现并解开了虫洞的秘密，因此，上级部门奖励了我一次使用虫洞的机会！

虫洞开启后，我感到脑袋一沉，跌落到了另一个时空。在那里，我变成了白猫女士。

我走出房门来到街上，看到远处走来一只头戴贝雷帽、身穿格子风衣、浑身雪白的雪狐。那不是神探迈克狐吗？我兴奋地跟他打招呼：“你好，你是迈克狐吗？我们可以聊天吗？”“好的，你来我家做客吧！”在迈克狐的邀请下，我来到他住的茶壶别墅里。助理啾啾端上来红茶和蛋糕，我一边吃一边向迈克狐请教问题。突然，迈克狐的通讯器响了，他接听

我想变成一只小蝴蝶

莱山区第二实验小学四年级七班 王梓涵

我想变成一只自由自在的小蝴蝶。

清晨，我在柔软的花瓣床上醒来，吮吸几口清凉的露水，接着去跟朋友们在花丛中翩翩起舞。中午，外面烈日炎炎，我可以躲在阴凉的叶子下面休息，听着小溪“哗啦啦”地流淌。到了傍晚，我去参加热闹的聚会，和伙伴们载歌载舞，一起分享甜甜的花蜜。

神奇的绿豆“小超人”

芝罘区莱山小学四年级五班 曲师萱
指导教师 田玉霞

你知道吗？绿豆是一群有特异功能的“小超人”，不信跟我一起做实验……

首先，我找了一个小铁盆，抓了一把绿豆放进去。我倒入小半盆清水，清洗绿豆后把大部分水倒掉，然后在绿豆的上方盖了一块用水浸泡过的布。

绿豆被水浸泡了一夜后，发生了明显的变化：有的脱下碧绿的“外套”，露出里面米白色的“内衣”；还有的已经冒出了针尖般又细又尖的小芽。我帮它们换了水，小绿豆仿佛很开心，它们“吮吸”着清水，拼命地生长，似乎有什么着急的事

趣味运动会

芝罘区军民小学五年级一班 李沐熙

阳光明媚的清晨，我最期盼的趣味运动会开始了。

今年的趣味运动会共有五个比赛项目：“赶猪跑”“齐心协力”“穿过火线炸碉堡”“运送弹药”“小小神投手”。

看！操场那边正在进行的是“穿越火线炸碉堡”比赛，只见我们班的徐焕宸同学像特种兵一样在垫子上匍匐前进，然后灵活地越过障碍杆、绕过标志桶，最后把手中的球用力扔向折叠的体操垫（碉堡），体操垫应声倒地。赢啦！同学们发出热烈的欢呼声。

我参加的项目是“运送弹药”，比赛规则很简单：每个班选10人参赛，两人一组，依次用两根接力棒夹着排球，在跑道上跑一个来回，能又快又稳地完成任务的班级才能获胜。轮到我和孙莹上场

后脸色大变，说：“很抱歉，白猫小姐，海边出了一件案子，我要立即赶过去。”“没事儿，今天让我当助手行不行？”“好吧！”

迈克狐和我来到海边的一家咖啡馆，只见兔子先生趴在一张桌子上呻吟，看上去十分痛苦。他身边有几个酒瓶和一杯未喝完的咖啡。“难道是中毒了？”我看到迈克狐苦苦深思，突然想起一件事，悄悄地对迈克狐说：“神探先生，咖啡和酒好像不能一起喝……”迈克狐的眼睛一亮，说：“我知道犯罪嫌疑人是谁了，就是咖啡和酒！因为咖啡和酒一起喝会产生不适症状，甚至对身体造成很大伤害。”这件案子成功告破。

第二天清晨，我依依不舍地和迈克狐道别，开启虫洞，回到了现实世界。

我想变成一只漂亮的小蝴蝶，可以尽情炫耀美丽的花衣裳；我想变成一只勤劳的小蝴蝶，每天采很多蜜，和爸爸妈妈一起吃。

如果我真的能变成一只蝴蝶就好了。我长大后，要努力成为一名科学家，发明一种可以将人类变成动物的机器，让梦想成真。

情要做。它们的样子有的像蝌蚪、有的像拖着长尾巴的流星……

一天后，绿豆芽已经有三四厘米高了，宛如一段段白色毛线。又过了两天，绿豆芽的茎变粗壮了，上面的豆瓣儿更饱满，颜色从碧绿色变成了黄绿色。绿豆芽成熟了。

一颗小小的绿豆，短短几天内就可以迅速地发芽、长大，难道不是有特异功能的“小超人”吗？通过这次小实验，我感受到了生命的坚强和伟大。以后，我会尊重生命、爱护生命。

了，因为我俩是学校短跑运动员，所以我信心满满。只听一声令下，我和孙莹快速向前奔跑。一开始，我们遥遥领先，可没高兴太久，排球就掉到地上了！我们赶紧把球捡了起来，继续大步向前跑。排球仿佛故意跟我们作对似的，我们没跑几步，它又掉到了地上。这时，我们已经落后了，我有点儿心慌，手心里直冒汗，我们赶紧捡起球心急火燎地往前跑……就在我们马上要到终点时，这个不听话的球又掉了！此时的我失望极了……

下场后，我有点儿沮丧，但转念一想：胜不骄，败不馁才对。虽然没有取得好的名次，但这次比赛让我明白了一个道理：欲速则不达！做任何事，不能仅仅求快，还要求稳，更要讲究方法。

我爱我的家乡

芝罘区毓璜顶小学
五年级四班 张益恺
指导教师 初福娟

我的家乡是烟台，这是一座美丽的海滨城市。

烟台有充满韵味的历史街区，其中我最常去的就是所城里。奶奶告诉我，所城始建于明朝，以前叫“奇山守御千户所”，是烟台的发祥地，被誉为“烟台的根”。

从宣化门走进所城里，入眼的是笔直的石板路和鳞次栉比的青瓦房屋。在这里不仅能感受到老城区的烟火气，还可以体验传统非遗文化。

烟台有享誉海内外的烟台苹果。烟台苹果的种类有很多：又软又香的“黄香蕉”、酸甜可口的“红富士”、脆生生的“国光”……可以满足你的不同口味。

这就是我的家乡——烟台，我爱我的家乡！

包饺子

芝罘区潇翔小学
四年级四班 刘璿睿
指导教师 李金霜

我的童年是快乐的、美好的，它如同一只万花筒，装满了生活趣事。其中我觉得最难忘的就是和妈妈一起包饺子。

上周日是爸爸的生日，我和妈妈一起做他最喜欢吃的白菜猪肉饺子。妈妈调好了白菜猪肉馅儿，又将面粉剂子擀成了一个又一个又圆又薄的饺子皮儿。

妈妈将饺子皮儿摊在左手手心上，在里面放一些馅料，右手将饺子皮儿的边缘轻轻地捏紧，然后再用两手使劲一捏，一个漂亮的“小元宝”——饺子就诞生了。

“这也太简单了吧。”我心里想，也学着妈妈的样子开始擀饺子皮儿。但我的双手根本不听使唤，好不容易才擀好了一个饺子皮儿。在放馅料的环节，我又遇到了困难：放的馅料要么太少、要么太多，真是“看花容易，绣花难”！

我开始垂头丧气，懊恼地说：“我不想包饺子了！”妈妈笑眯眯地说：“宝贝儿，万事开头难，慢慢练，熟能生巧。今晚爸爸回来能吃到你亲手包的生日水饺，该多么高兴啊！”我瞬间打起了精神，慢慢地擀皮儿，小心翼翼地放馅儿……我包好了十多个水饺，它们一个比一个饱满、一个比一个漂亮，排在一起，就像一只只美丽的小天鹅，我的心情也跟着欢快起来！

包饺子真是一件有趣的事情，我不仅学会了一项实用的生活技能，还为爸爸送上了一份特殊的生日礼物，充满了成就感。

